



Nagyszentjánosi Közös Önkormányzati Hivatal
Jegyzője

9072 Nagyszentjános, Vasút utca 1.
 tel: +36-96/544-030 fax: +3696/544-031
 e-mail: info@nagyszentjanos.hu, jegyzo@nagyszentjanos.hu



Iktatószám: N/634-1/2022.

Beszámoló a Nagyszentjánosi Közös Önkormányzati Hivatal
2021. évi munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdés f) pontja értelmében a jegyző évente beszámol a Képviselő-testületeknek a közös önkormányzati hivatal tevékenységéről. A jogszabályi előírásnak e beszámoló benyújtásával kívánok eleget tenni.

A Nagyszentjánosi Közös Önkormányzati Hivatal 2013. március 1-jén kezdte meg működését két település megállapodása alapján. A Közös Önkormányzati Hivatal központja Nagyszentjános község. Állandó ügyintézői jelenléttel hivatali kirendeltség működik Rétalap községben.

A Közös Önkormányzati Hivatal feladatát képezi a két önkormányzat részére a szükséges adminisztrációs háttér biztosítása, a döntések előkészítése, a meghozott döntések végrehajtása, valamint a hatósági tevékenység ellátása. Hatósági feladatainkon túl munkánk jelentős részét a testületi ülések előkészítése, illetve a testületi döntések végrehajtása alkotja. Munkánkhoz tartozik az önkormányzati pályázatok figyelemmel kísérése, pályázatok előkészítése, közreműködés a pályázatok elkészítésében, illetve sikeres pályázás esetén azok elszámolása, monitoringja.

A költségvetési gazdálkodással, illetményszámfejtéssel kapcsolatos adatszolgáltatási és jelentési kötelezettséget a Magyar Államkincstáron keresztül teljesítjük.

A hivatal dolgozói továbbra is számos olyan egyéni ügy intézésében is közreműködnek, amely nem alapfeladatuk, de a lakosság egyes vagy éppen széles csoportjait érintik. Különösen jellemző ez a hivatali kirendeltségre, ahol a lakosság egyedüli ügyintézési lehetősége az önkormányzati hivatal.

Az elmúlt években szinte általánossá vált a közigazgatásban az elektronikus ügyintézés elterjedése. Jelentéseinket, adatszolgáltatásainkat szinte kizárólag elektronikus formátumban kell továbbítanunk az illetékes hatóságoknak. Hivatalunk csatlakozott az önkormányzati ASP rendszerhez, amely egy internet alapú központi programcsomag és magában foglalja az iktatást, ügyvitelt, könyvelést, stb. A rendszer bevezetése révén minden önkormányzat azonos programokat használ az egyes részfeladatokra, ellentétben a korábbi különböző, egymással nem mindig kompatibilis rendszerekhez.

Az ügyfelekkel történő elektronikus kapcsolattartás önkormányzati szinten növekvő tendenciát mutat. A gazdálkodó szervezetekkel a kapcsolattartás elektronikus úton történik, azonban a magánszemélyek esetében az elektronikus kapcsolattartás még csekély mértékű. A magánszemélyekkel történő elektronikus kapcsolattartás elősegítése érdekében számos elektronikus űrlap segíti a kérelmek benyújtását.

A koronavírus-világjárvány okozta pandémia a hivatali ügymenetet és ügyfélfogadási rendet is érintette. A személyes ügyfélfogadás egyes időszakokban felfüggesztésre került. Az anyakönyvi szertartások lebonyolítását is a járványhelyzethez kellett igazítani. Mindezekon túl a járvány plusz terhet is rótt a hivatali dolgozókra, adminisztratív tevékenységek keletkeztek, valamint a lakosság segítése, tájékoztatása is feladatként jelentkezett. Mindezekon túl a hivatal az idősek és veszélyeztetettek segítségével is aktívan részt vett.

A 2021. évi ügyiratforgalom egyes, lényegesebb ügytípusait települési bontásban az alábbi táblázat tartalmazza:

	Nagyszentjános	Rétalap
<i>Ügyágazatok főszámonkénti bontásban:</i>		
Adóigazgatási ügyek	272	101
Egészségügyi igazgatás	11	4
Szociális igazgatás	160	83
Környezetvédelmi, építési ügyek; település- és területrendezési ügyek	59	28
Közlekedési és hírközlési igazgatás	28	3
Vízügyi igazgatás	9	8
Önkormányzati és rendészeti igazgatás	162	87
Gyermekvédelmi és gyámügyi igazgatás	41	10
Kereskedelmi igazgatás	29	4
Önkormányzati és általános igazgatás	393	174
Köznevelési és közművelődési igazgatás	28	12
Katasztrófavédelmi és honvédelmi igazgatás	6	4

Természetesen a fenti felsorolás nem teljes körű, csak a lényegesebb ügyágazatokat tartalmazza, amely hatásköreinknek csak egy részét öleli át.

A hivatal feladatát képezi az önkormányzati adóhatósági feladatok ellátása. Új helyi adónem nem került bevezetésre 2021. évben, így az egyes adóknál a határozathozatalt az új előírások, illetve törlések indokolták. Az adóhatósági feladatkörhöz tartozik még az adótartozások megkeresésre történő behajtása, illetve az adók módjára behajtandó köztartozásokkal kapcsolatos végrehajtási ügyek is, amelyek száma csökkenő tendenciát mutat az állami adóhatóság bevonása miatt. A koronavírus okozta járványhelyzetre tekintettel 2021. évben az adóvégrehajtások felfüggesztésre kerültek.

A 2021. évre tervezett országos népszámlálás a járványhelyzet miatt elmaradt, így az ebből adódó feladatok a 2022. évre tolódtak.

A Nagyszentjánosi Közös Önkormányzati Hivatal dolgozói létszáma 8 fő, az alábbiak szerint: jegyző, igazgatási ügyintéző 4 fő, gazdálkodási-pénzügyi ügyintéző 2 fő, adóügyi ügyintéző 1 fő. Az egyes feladatkörök nem különíthetők el teljesen egymástól, mivel az ügyintézőknek az aktuális és határidős feladattal is kell foglalkozniuk. 2021. évben nyugdíjazás és személycsere nem történt, így a hivatal állománya teljes.

A 8 dolgozó közül 8 fő rendelkezik közigazgatási alapvizsgával, 2 fő rendelkezik közigazgatási szakvizsgával. Anyakönyvi szakvizsgát 2019. év végén 4 fő szerzett, így az anyakönyvi feladatok ellátása 2020. január 1-jétől újra külső anyakönyvvezető bevonásával nélkül történik.

Nagyszentjános pénzügyi számviteli feladatait 2019. január 1. napjától a Hivatal látja el külső szakember bevonása nélkül, míg Rétalap község könyvelési feladatait 2020. január 1-jétől látja el a Hivatal külső szakember bevonása nélkül.

A hivatal dolgozói a kötelező továbbképzéseket teljesítették a beszámolási időszakban.

Az önkormányzatok törvényességi felügyeletét a Kormányhivatal gyakorolja. A kormányhivatal törvényességi munkatársaival jó munkakapcsolatot alakítottunk ki.

Kérem, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjenek.

Nagyszentjános, 2022. május 19.




Németh Dániel
jegyző